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ATA DA QUINGENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

COLEGIADO EXECUTIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE 

DARCY RIBEIRO – UENF 

Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e dezessete, ocorreu, na Sala de Reuniões da 1 

Reitoria, às 14 horas e 15 minutos, a quingentésima quinquagésima Reunião Ordinária do 2 

Colegiado Executivo da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, 3 

com as presenças dos seguintes Membros: Prof. Luis Passoni – Reitor, que presidiu a reunião; 4 

Prof.ª Teresa de Jesus Peixoto Faria – Vice-Reitora; Prof. Milton Masahiko Kanashiro, 5 

representando a Prof.ª Kátia Valevski Sales Fernandes – Diretora do CBB; Prof. Rodrigo 6 

Tavares Nogueira – Diretor do CCT; Prof. José Frederico Straggiotti Silva – Diretor do CCTA;. 7 

Compareceram como convidados: Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio – Chefe de Gabinete; Prof. 8 

Manuel Antônio Molina Palma, Diretor da AgiUENF; Sr. Rogério Almeida Ribeiro de Castro – 9 

Diretor da Prefeitura da UENF; Sr. André Rangel de Matos, Diretor de Comunicação e 10 

Informação; Sr.ª Célia da Silva Caetano – Secretária ad hoc. Tratou-se da seguinte pauta: 1- 11 

Informes; 2- Situação da Universidade; 3- Semana de IC; 4- Feira Agropecuária; 5- CIPA; 12 

6- Assuntos Diversos. O Prof. Raul iniciou a reunião informando que o Reitor iria se atrasar, 13 

devido a compromissos no CONFICT. O Sr. Rogério informou que o Secretário de Ciência e 14 

Tecnologia ficou de marcar uma reunião com o Governador Luiz Fernando Pezão, que não veio 15 

para a abertura do CONFICT, mas disse que viria para o encerramento. Passando ao item 2- 16 

Situação da Universidade - O Prof. Raul disse que pela primeira vez, os três Reitores estão 17 

unidos na luta pelas universidades estaduais, e que não deve haver diferença entre elas. Informou 18 

que mudou o presidente da FAPERJ e que por enquanto quem está respondendo é a Sr.ª Isabel, 19 

Subsecretária. Assumindo a condução da reunião, o Reitor informou que os arrestos nas contas 20 

da UENF já pararam. Disse que em todas as oportunidades com a imprensa, nega que a UENF 21 

vai fechar, procura falar sobre o que a Universidade está fazendo. O Prof. Rodrigo informou 22 

sobre a visita que o CCT recebeu da analista da Superintendência da ABI – Agência Brasileira 23 

de Informação. Disse que ela se surpreendeu com as pesquisas que são feitas na UENF, 24 

principalmente no setor de petróleo. Em relação aos itens 3 e 4 da pauta – Semana de IC e 25 

Feira Agropecuária,  o Prof. Raul informou que a Semana de IC está acontecendo com força 26 

total. Quanto à Feira Agropecuária, disse que tiveram uma reunião com a nova direção da 27 

Fundação Rural, mas que ainda não estiveram com o presidente da fundação. O item 5- CIPA 28 

foi retirado da pauta e o Reitor passou para o ultimo item - Assuntos Diversos. O Prof. Raul 29 

falou da mudança da reitoria para o primeiro andar do prédio. Disse que ficou bem melhor 30 

instalada, e que no lugar da antiga reitoria no térreo, farão três salas de aulas e banheiro com 31 
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acessibilidade e o Arquivo Permanente. O Prof. Frederico perguntou se vai ser possível ter o 32 

policiamento fixo. O Prof. Raul respondeu que o Convênio com a Prefeitura Municipal de 33 

Campos ainda não foi assinado, mas que hoje às 15 horas irá a uma reunião na PMCG, para 34 

tratar desse assunto. O Sr. André falou sobre a reunião que participou com a RNP (Rede 35 

Nacional de Pesquisas), onde ele praticamente “chorou” um link para a UENF. Disse que saiu 36 

animado da reunião, mas que a princípio esse link não teria como atender Macaé, porque hoje a 37 

conexão da Universidade é com a Rede Rio, que está ligada à RNP, e que o ideal seria conseguir 38 

uma conexão direta com a RNP, mas sem deixar a Rede Rio. Disse, ainda,  que o principal é 39 

conseguir o aumento do link para a UENF. Seguiu-se uma conversa informal sobre as palestras 40 

do CONFICT, patentes, pesquisas, e, nada mais havendo a ser tratado, o Prof. Passoni 41 

agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às 15 horas e 27 minutos.  42 

 

 

Prof. Luis Cesar Passoni                                               Célia da Silva Caetano 

                              Reitor                                                   Secretária ad hoc 


